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Почвата е ценна. 
Защитете я с Fendt.
Основата за здрави култури и високи добиви е почвата. Ефективното и грижливото й управление 
гарантира дългосрочен икономически успех. В допълнение към ефективността и комфорта, защитата 
на почвате е наш основен приоритет при разработването на трактори. Ако желаете да се възползвате 
от сцеплението и почвата, обърнете се към Fendt.
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Перфектно взаимоотношение. 
Fendt 900 Vario MT
Fendt 900 Vario MT съчетава най-доброто от два свята. Опитът от монтирани повече от 250 000 безстепенни 
Vario-трансмисии и повече от 30 години работа с трактори с верижно задвижване, както и работната среда на 
оператора на Fendt и функциите Fendt Smart Farming, го правят един модерен и иновативен верижен трактор.
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Двигател 938 MT 940 MT 943 MT
Номинална мощност ECE R 120 kW/к.с. 279/380 298/405 317/431
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Само мощността на машината вече не е достатъчна за ефективно обработване на големи площи. Огромен 
потенциал лежи в планирането и документирането на работата, както и в автоматичното управление на частични 
ширини и скоростта на семената. Fendt Smart Farming предлага функциите и интерфейса, от които се нуждаете.

Съчетание от интелигентност и производителност. 
Ненадминатата теглителна сила отговаря 
на изискванията на земеделие 4.0.
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Всичко, което очаквате от Fendt.
Противоположно на другите верижни трактори, Fendt 
900 Vario MT не се базира на стандартен трактор. Той 
е разработен като чист верижен трактор и Вие ще го 
почувствате. Fendt 900 Vario MT е идеален за всяко 
предизвикателство.

- Седем-цилиндров двигател AGCO-Power 9,8 l с 
до 431 к.с.

- Fendt iD концепция за работа на ниски обороти на 
двигателя 

- Концентрична въздушна система Fendt
- Концепция за задвижване Fendt VarioDrive
- Верижна ходова част с шаси SmartRide и ролково 

окачване ConstantGrip
- Окачване на кабина Fendt
- Функции Fendt Smart Farming 
- До 440 л/мин дебит на хидравликата
- Стандартен верижен трактор. Навесна система 

кат. III/IV с подемна сила от 11 500 daN
- 2-Скоростен ВОМ 1000 и 1000E

Fendt 900 Vario МТ: 
Опит и иновация за Вашия успех.
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Опит и иновация за Вашия успех.
Единственият начин, за да изпитате 
действително всички предимства на един 
верижен трактор, е да изберете Fendt 900 Vario 
MT. Той съчетава опит и иновация, които ще 
помогнат на Вас и Вашия бизнес да вървите 
напред.
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ВЕРИГИ НА FENDT 900 VARIO MT 

Вие имате перфектна настройка 
благодарение на нашия опит.

Пълен контакт, за най-добро сцепление
Трите средни ролки на верижното задвижване 
играят решаваща роля при постоянно предаване 
на мощност. При Fendt 900 Vario MT те са закачени 
на рамата на шасито в уникална система буги-в-
буги. По този начин те осигуряват огромно 
разстояние за люлеене и адаптират гъвкаво 
веригата към профила на терена. Следователно, 
теглото е винаги разпределено върху 
максималната контактна площ, а цялата верига 
е винаги в контакт със земята. Поради това, 
мощността също може да се предава постоянно.

Най-широкият избор
Веригите установяват контакт между трактора 
и земята. Те са ключът за предаването на 
мощността към земята. За Fendt 900 Vario MT се 
предлага широка гама от вериги. Има две версии 
вериги, които са специално предназначени 
за използване в селското стопанство, при което 
едната версия е усилена за специални 
приложения.

Всички предимства в една машина
Верижната система на новия Fendt 900 Vario MT е 
резултат от повече от 30 години опит с верижни 
трактори. Междуосието е увеличено с до 2565 мм; 
с 13 см повече в сравнение с предходните версии. 
Общата контактна площ със земята е 3,25 м² при 
ширина на коловоза 25", 3,90 м² при 30" и 4,42 м² 
при 34". Това означава: по-голяма теглителна сила, 
по-малък натиск върху почвата и оптимално 
разпределение на тежестта по цялата контактна 
повърхност, дори в случай на тежък товар. И 
разбира се, оптимизиран комфорт на управление.

Уникална система на окачване
Fendt 900 Vario MT предлага безпрецедентен 
комфорт на управление за верижен трактор, който 
може да се изпита по време на работа на полето и 
на пътя. Това основно се дължи на иновативната 
система на окачване SmartRide. Тук твърдата 
греда е монтирана на рамата с помощта на 
спирални пружини, амортисьори и каучукови 
шумозаглушители и е със значителен пружинен 
ход от общо 217 мм. Колебанието на централната 
ходова част може да стигне до 11° за отлично 
следване на терена. Съединителна греда (греда 
Panhard) предотвратява всякакво движение 
встрани и стабилизира веригите по дължина.
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Предните междинни колела 
могат да бъдат натоварени с 
баласт до 1 580 кг.

Задвижвайки плавно ролките, 
задните задвижващи колела 
прехвърлят мощността 
идеално.

Средните ролки са монтирани на пружината и следват контура на 
земята, за да не се губи контакта, а мощността може да се предава 
постоянно.

Изграден е издръжлив заден мост за най-дълъг срок на 
експлоатация. Вътрешното ниво на маслото може да се 
проверява лесно през контролните уреди.
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ВЕРИГИ НА FENDT 900 VARIO MT

Постоянна теглителна сила 
за предаване на движението.

Уникален дизайн: 
Ролки, изработени от полиуретан
Друга уникална характеристика, която ще Ви 
позволи да изпитате предимствата от един 
верижен трактор, са вибрационните ролки. 
Трите ролки са с диаметър от 380 мм и са 
закрепени към шасито посредством уникална 
система за окачване буги-в-буги, наречена 
ConstantGrip. Специалното полиуретаново 
покритие на пружинния пръстен отвътре на 
ролките предотвратява надеждно генерирането 
на топлина, дори по време на непрекъсната 
работа при високи скорости. То също предпазва 
направляващите блокове, които се намират 
отвътре на въртящите се вериги.

Гарантира Вашия напредък: 
Задвижващо зъбно колело
Задвижващото зъбно колело е подобрено 
допълнително в последния стадий на разработване 
на верижното задвижване. То е с диаметър от 
1 550 мм и с каучуково покритие с рисунък тип 
шеврон. Повърхността се отличава с добри 
почистващи свойства като по този начин 
предотвратява натрупване на мръсотия. Това води 
до надеждна теглителна сила. Опционалният 
вътрешен ежектор предотвратява замърсяването 
на джантата след всяко завъртане.

Непрекъснато обтягане
Веригите се движат гладко без никакво триене. 
Перфектната теглителна сила между задвижващо 
колело и верига гарантира, че Fendt 900 Vario MT 
преобразува своята мощност в постоянно 
движение. Един хидравличен цилиндър, монтиран 
на рамата на шасито, избутва междинните колела 
напред и по този начин създава обтягане, така 
че теглителната сила не се губи никога. Тъй като 
системата за опъване работи в една посока, 
лагерите са надеждно защитени, благодарение 
на симетрично действащите сили. Хидравличният 
акумулатор автоматично задава подходящото 
налягане. Това се показва ясно на Vario-терминала 
от 10,4".

Винаги по следата: Водещо колело
Предното водещо колело поддържа Fendt 900 Vario 
MT правилно върху следата. То е с диаметър 
от 950 мм. Водещото колело се предлага в две 
различни ширини за различните ширини на веригите. 
Правилната ширина поддържа самоцентрирането 
на веригите. Гуменото покритие на водещите 
колела осигурява надежден контакт с гумената 
верига.
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Дори в края на полето, верижният трактор показва своята сила и не създава дълбоки следи.

Благодарение на иновативната концепция за окачване SmartRide, 
Fendt 900 Vario MT предлага несравним комфорт при управление 
за един верижен трактор.

Средните ролки, задвижващите колела и водещите колела 
имат различни ширини за перфектно управление, в зависимост 
от ширината на теглителната щанга.
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ДВИГАТЕЛ НА FENDT 900 VARIO MT

Надеждно преобразува 
всяка капка гориво 
в ефективна мощност.

Икономичен, с ниско ниво на емисии, 
щадящ околната среда
Fendt 900 Vario MT отговаря на строгите норми за 
вредни емисии Stage V/Tier 5. С инжекционно 
налягане от 2 000 бара, горенето е изключително 
чисто. С нисък обем на частиците. Електронно 
управляваната студена рециркулация на отработени 
газове връща малка част от отработените газове 
обратно в двигателя. Част от обработката на 
отработените газове е новата изпускателна 
система “всичко в едно”, която включва дизелов 
оксидиращ катализатор и филтър за дизелови 
частици. Налягането на филтъра измерва 
количеството частици, които преминават през 
системата. След него има SCR катализатор, 
който е разположен в горната част на ауспуха. 
Ауспухът е разположен от дясната страна на 
превозното средство, така че видимостта напред 
не е затруднена.

Лесна поддръжка за дълга работа
Не губете време за скъпа поддръжка. 
Възползвайте се от дългите интервали на 
поддръжка и перфектната достъпност. 
Свеж въздух се всмуква отпред. Системата 
Вентури на въздушния филтър предотвратява 
всмукване на много мръсни частици. Освен 
това, системата за извличане на прах, която 
се задейства от вакуума на CAS, осигурява 
ефективно функциониране на въздушния филтър 
за по-дълги периоди от време. Един сензор за 
замърсяване контролира постоянно състоянието 
на филтъра и съобщава за предстояща поддръжка, 
ако е необходимо. Постоянното усъвършенстване 
на двигателите AGCO Power, заедно с ниските 
разходи за поддръжка, правят Fendt 900 Vario MT 
напълно надеждна работна машина.

Fendt iD концепция за работа на ниски обороти 
на двигателя
Под капака на Fendt 900 Vario MT се крие един 
мощен и високоефективен 7-цилиндров двигател 
AGCO Power. Със своята кубатура от 9 литра 
двигателят генерира до 317 kW / 431 к.с. при 
номинална скорост от само 1 700 об/мин. Двата 
турбокомпресора с фиксирана геометрия 
осигуряват постоянно генериране на мощност. 
Максималният въртящ момент от 1 921 Nm се 
постига още при едва 1 450 об/мин благодарение 
на концепцията за ниска скорост Fendt iD. 
Скоростният диапазон на двигателя е между 
1 000 и 1 700 об/мин. Скоростта на двигателя 
при празен ход е едва 800 об/мин. Насладете 
се на несвършваща мощност и изключително 
ефективна работа при всяко използване, 
благодарение на Fendt iD.

Уникална система за охлаждане
Ефективното охлаждане се постига чрез 
уникалната концепция на Fendt за вентилиране 
и охлаждане - Concentric Air System (CAS). Тук 
високопроизводителният нагнетателен вентилатор 
е позициониран отпред на охладителя, където 
всмуква студен плътен въздух, след което го 
форсира през концентричен отвор и го изтласква 
през охладителя. Чрез собственото си 
хидростатично задвижване, CAS осигурява 
винаги идеална охлаждаща мощност за 
отделните компоненти, независимо от оборотите 
на двигателя. Благодарение на наклонената 
нагоре геометрия на вентилатора се избягва 
всмукването от повърхността на остатъци от 
ожънатите класове.
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Голям интеркулер с топлообменник като 
междинен интеркулер, осигурява 
перфектно контролиране на 
температурата на засмукания въздух.

Концентричната въздушна система 
предлага голям капацитет на охлаждане 
с максимална ефективност заедно с 
несравнима висока ефективност.

Горивният филтър е лесно 
достъпен, за извършване на 
профилактичен преглед.

Двата турбокомпресора и 
електронното управление на 
клапаните осигурява голям въртящ 
момент за целия скоростен 
диапазон.
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FENDT 900 VARIO MT VARIODRIVE

Fendt VarioDrive: 
Задвижване от ново поколение.

Автоматично в оптимален диапазон
Благодарение на задвижването Fendt VarioDrive, 
можете винаги да управлявате автоматично 
в границите на най-ефективния диапазон. Fendt 
900 Vario MT достига транспортна скорост от 
40 км/ч при ниските 1 550 об/мин. Добре 
познатата система за управление на трактора 
(TMS), заедно с автоматичния контрол на 
максималното натоварване, позволяват Fendt 900 
Vario MT да осигурява най-ефективни резултати 
всеки път, без да се налага да правите каквито и 
да било сложни настройки. Заедно с концепцията 
за ниски обороти на двигателя Fendt iD, получавате 
голяма мощност с възможно най-нисък разход 
на гориво.

Всичко под един покрив
Никога не е било по-лесно да се управлява 
верижен трактор до съвършенство. За Fendt 900 
Vario MT мотото е: Седни и потегли. Изберете 
предпочитаната стратегия на управление на 
подлакътника: Управлявайте Fendt 900 Vario MT, 
като използвате или джойстика, или педала за 
газта. В това време системата TMS поддържа 
оптимално съотношение между оборотите (об.
мин) и скоростта на управление. Можете също да 
настроите оборотите на двигателя с педала за 
газта, а скоростта посредством джойстика. Ако 
системата TMS бъде деактивирана, можете да 
управлявате скоростта и оборотите на двигателя 
абсолютно независимо едно от друго.

Vario трансмисии от последно поколение
Революционното задвижване Fendt VarioDrive от 
стандартния трактор Fendt 1000 Vario е адаптирано 
оптимално за Fendt 900 Vario MT. Резултатът е 
иновативно и ефективно безстепенно задвижване 
за верижни трактори, което отговаря на всички 
изисквания в практиката. В резултат на това вие 
може да работите напълно безстепенно в 
скоростния диапазон от 20 м/ч до 40 км/ч и без 
необходимост от ръчно превключване между 
скоростните диапазони. Вие винаги може да 
работите с оптимален скоростен диапазон с 
минимално приплъзване, когато управлявате 
Fendt 900 Vario MT. Това, което получавате е 
трансмисия с огромна мощност и най-добър 
комфорт на движение.

Високоефективни хидростати
Сърцето на задвижването VarioDrive се формира от 
изключително големи и мощни хидростати. Всеки 
един е със завидния капацитет от 370 см3. Хидро-
моторите могат да се въртят независимо един 
от друг. По този начин задвижването VarioDrive 
постига максимална ефективност при всяка 
ситуация. За да се увеличи допълнително 
ефективността, вторият хидро-мотор се отделя 
при по-високи скорости (по-високи от 
приблизително 20 км/ч) веднага щом се завърти 
обратно.
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Максимална производителност на полето и на пътя: Fendt Vario 900 MT предлага напълно ново 
управление, благодарение на Fendt VarioDrive.

Високоефективните хидростати във Fendt VarioDrive 
осигуряват плавно ускорение и ефективно движение 
без придърпване.

Въртящ се модул

Задвижване за ВОМ Задвижващ вал

Планетарен пакет

Вход от двигателяВход от двигателя

Хидропомпа

Хидро-моторЗадвижване на заден мост

Хидро-моторХидро-мотор
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ХИДРАВЛИКА НА FENDT 900 VARIO MT/НАВЕСНА СИСТЕМА/ВОМ

Без компромиси по отношение на 
ефективността и способностите.

Окомплектован подемен модул
Можете да свързвате три-точков инвентар към 
Fendt 900 Vario MT също толкова удобно, както и 
към стандартен трактор. Задната навесна система 
е с подемен капацитет от 11 500 daN. В допълнение 
към мощността, се наслаждавате и на най-
големия комфорт: задната навесна система може 
да бъде задействана от двата задни калника. 
Стабилизиращата система за гасене на вибрациите 
при управление по пътя допринася за високо 
ниво на комфорт и безопасност на пътя. Използват 
се сензори за налягането в трансмисията за 
контролиране на навесната система. Можете да 
управлявате инвентара перфектно посредством 
удобния модул на навесната система, който се 
намира на подлакътника.

Директно предаване на мощност
За ефективно предаване на мощност от двигателя 
AGCO Power към инвентара, задвижван от 
силоотводния вал, силоотводният вал е почти 
пряко свързан към коляновия вал. Помежду им 
има само едно предавателно ниво. Това спомага 
за постигане на висока ефективност. Имате 
на разположение две скорости: 1 000 при 
1 650 об/мин или 1 000E при благоприятните 
1 255 об/мин. Скоростта може да бъде избирана 
предварително лесно и без усложнения с 
докосване на един бутон в кабината. Също и 
силоотводният вал се задейства по подобен 
начин. Алтернативно, той може да бъде 
задействан на двата задни калника.

Инвентар под пълен контрол
Съответстваща на мощността и ефективността 
на Fendt 900 Vario MT, хидравличната система 
също е разработена за максимална ефективност. 
Изберете капацитет на помпата от 220 л/мин или 
440 л/мин. По-голямата версия има два отделни 
кръга с капацитет 220 л/мин всеки. И двете версии 
осигуряват максимална производителност 
при 1 700 об/мин. Най-високото количество на 
извлечено масло е 100 литра. И хидравличното 
подаване на масло е отделно от маслото на 
трансмисията. Това предотвратява смесването 
на масло и проблеми в системата. Кормилната 
система има своя собствена система. Това 
означава, че има достатъчно налично масло 
за инвентара.

Места на свързване отзад
И двете хидравлични помпи споделят работата 
перфектно: едната от помпите е директно 
свързана към левия клапанен блок и подава към 
клапани 1-3 и връзката Power Beyond. Втората 
помпа подава към десния клапанен блок с 
клапани 4-6 и навесната система. Отзад са 
възможни общо максимум шест клапана. 
Оставате гъвкави с патронни приложения: 
конекторите с размер 1/2" предлагат дебит до 
140 л/мин. Конекторът с размер 3/4", както и 
лесният за употреба плосък конектор (FFC), 
позволяват дебит до 170 л/мин. Всички клапани 
отзад могат да бъдат свързани под налягане от 
двете страни (DUDK).

18

Двукръговите пневматични 
спирачки въздействат на 
ремаркето, когато е включена 
ръчната спирачка.

Избор между две скорости на 
ВОМ: 1000 и 1000E.

Задната навесна система, 
силоотводният вал и модулът 
за управление могат да бъдат 
задействани удобно от задните 
калници.

Хидравличната система е 
проектирана за максимална 
производителност и 
предлага опцията за до 
440 л/мин производителност 
при 1 700 об/мин.

Хидравличните връзки са 
маркирани с определен цвят. 
По този начин Вие може да 
свързвате устройствата бързо 
и безопасно.
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КАБИНА НА FENDT 900 VARIO MT

Работното място, 
което винаги сте искали.

Създава комфортна атмосфера
Кабината на Fendt предлага отличен изглед във 
всички посоки, благодарение на ниските 
странични линии, тесните колони и удобно 
разположения ауспух с катализатор DOC, DPF и 
SCR. При площ на прозорците от 6,27 м² Вие сте 
на най-доброто място, защото това превръща 
кабината с обем от 3,06 м³ и оборудването вътре 
в едно светло и приветливо работно място. 
Освен това има сертификат за ROPS (защитна 
конструкция при преобръщане).

Изискан интериор
За дълги работни дни кабината предлага няколко 
отделения за съхранение и USB конектор с 
напрежение 12 V за зареждане на мобилни 
телефони и таблети. Седалката на оператора се 
предлага в три версии и може да бъде почиствана 
лесно, благодарение на кожената облицовка. 
Дори допълнителната седалка е изработена от 
кожа и предлага първокласен комфорт. При 
необходимост може да бъде сгъната и използвана 
като стойка за напитки. Ако слънчевата светлина 
е прекалено ярка, сенници на всичките четири 
страни защитават шофьора от заслепяване.

Добре дошли у дома
Всеки, седнал в кабината на Fendt 900 Vario MT, 
ще се почувства като у дома си! Концепцията за 
работа е конструктивна особеност на всички 
самоходни машини Fendt. Това помага на 
операторите да се ориентират бързо. Всички 
настройки се извършват лесно и бързо и с 
инвентара се работи безопасно.

Нов комфорт на управление
Със своето 2-точково окачване на кабината, Fendt 
900 Vario MT предлага пружинно окачване между 
оператора и земята като никой друг верижен 
трактор. Здрави пружини с интегрирани амортисьори 
отзад и два безшумни пружинени блока отпред 
поглъщат вибрациите на полето и по пътя. Ходът 
на пружините отзад е 98 мм. Амортисьорните 
елементи работят прецизно и чувствително, за 
да направят работата възможно най-приятна дори 
по време на дългите работни дни.

Предлагат се три различни 
седалки в зависимост от 
индивидуалните изисквания.
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Можете да се качите в 
просторната кабина чрез 
стълба, която може да се сгъва 
нагоре и надолу автоматично

Висококачествената аудио система предлага 
развлечение.

Конектори за захранване на външни потребители 
са подредени пригледно с лесен достъп до тях в 
областта на покрива.

Множеството опции за 
отделения за съхранение 
са важни при дълги работни 
дни. Те също така спомагат 
кабината да се държи 
подредена.

Ето всичко, което е необходимо да знаете: Отделението 
за съхранение в подлакътника предлага достатъчно място.

Допълнителната кожената 
седалка предлага високо ниво 
на комфорт.
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FENDT 900 VARIO МТ: РАБОТА

Комфортът при управление може 
да бъде толкова лесен.

Окомплектована задна навесна система
Fendt 900 Vario MT идва с цялостна задна навесна 
система. И се управлява толкова лесно от 
подлакътника. Модулът за работа със задната 
навесна система е разположен непосредствено 
до многофункционалния джойстик и кръстатия 
лост за хидравличните клапани.

Хидравлична система и бутони
Можете да задействате мощните хидравлични 
клапани чрез използването на двупозиционен 
лостов превключвател на подлакътника, който е 
лесно достъпен и ясно структуриран. Поведението 
при реакция на двупозиционния лостов 
превключвател може да бъде адаптирано според 
Вашите изисквания. Освен това, също е наличен 
джойстик за работа с хидравликата, непосредствено 
до джойстика, с който можете да задействате 
двата клапана. Клапаните могат да бъдат 
задавани свободно. Задавайте ги лесно от Vario-
терминала с докосването на един бутон. Тук 
можете също да коригирате лесно времената и 
количествата на потоците, както и да управлявате 
инвентара за постигане на най-добри резултати.

Стандартна философия на работа
Във Fendt 900 Vario MT Ви очаква едно съвременно 
и комфортно работно място. Надеждният 
мултифункционален подлакътник Fendt предлага 
бърз и удобен достъп до всички функции на 
трактора, необходими при Вашата работа. 
Височината и позицията могат да бъдат регулирани. 
На Vario-терминала 10,4" се показват постоянно 
всички важни настройки, системата за управление 
или инвентара, така че постоянно да можете да 
следите всички данни на машината.

Всичко на едно място
Чрез използването на само един мултифункционален 
джойстик можете да контролирате всички важни 
функции на трактора. Освен скоростта и посоката 
на движение, можете също да контролирате 
ускорението на четири етапа. С помощта на два 
бутона директно избирате два различни режима 
на автоматично управление на скоростта или 
активирате предварително зададени обороти на 
двигателя. Активирате управлението в края на 
полето VariotronicTIполето VariotronicTIполето Variotronic , като използвате бутоните 
"Go" и "End". По този начин имате контрол върху 
сложния инвентар и по-малко работно 
натоварване в края на полето. Едно конкретно 
предимство е това колко лесно е да се 
програмират последователностите за полето 
в положение на покой или дори в движение.
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Опционалният джойстик 
Profi разполага също и с 
бутони за управление на два 
хидравлични клапана.

Можете да регулирате трансмисията, хидравликата и настройките 
на ВОМ-а (силоотводен вал) като използвате мембранните 
клавиши на подлакътника.

Използвайте на 
многофункционалния джойстик 
(стандартно оборудване), 
за да контролирате скоростта, 
темпомата, паметта за 
оборотите на двигателя и 
управлението в края на полето.

Можете да управлявате 
изключително мощната 
климатична система директно 
от арматурното табло.

Можете да активирате фарове 
и работните светлини от лявата 
страна на арматурното табло.

Можете да регулирате 
позицията на волана с 
крачен педал.

Аудио системата се контролира 
от волана.
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FENDT 900 VARIO MT - ИНТЕЛИГЕНТНО ФЕРМЕРСТВО

Интелигентните решения срещат 
огромна теглителна сила.

Управление според нуждите с SectionControl 
и VariableRateControl
Контролирайте лесно и напълно автоматизирания 
SectionControl, и специфичното за частите 
приложение на продукти с VariableRateControl на 
Vario-терминала.

Телеметричната система Fendt Connect
Нашият основен телеметричен пакет е най-
добрият начин за анализиране и управление на 
Вашия машинен парк. Fendt Connect може да чете, 
съхранява и анализира данни за машината като 
част от пакета. Това улеснява планирането на 
времето на употреба и капацитета на машината, 
което в крайна сметка Ви помага да увеличите 
икономическата ефективност на Вашите превозни 
средства. Изведете подробни данни за машината 
на Вашия компютър или смарт устройство: 
- Позиция и маршрут на машината (изглед на 
карта) - Разход на гориво - Скорост - Работни 
часове - Капацитет на машината - Съобщения 
за грешки - Предстоящи сервизни интервали
И още много.

Показване в реално време със Smart Connect
Опционалното приложение Smart Connect 
визуализира параметри на машината в реално 
време, без да съхранява никакви данни. Можете 
също интуитивно да зададете контрол на 
максималното натоварване въз основа на 
получените данни в приложението Smart Connect. 
Като доверена марка за селскостопански решения 
сигурността на данните е от изключителна 
важност за Fendt. Използването на цифрови 
устройства Fendt подлежи на стриктните 
европейски стандарти за сигурността на 
информационните технологии.

Винаги в правилната посока – Fendt VarioGuide 
с Contour Assistant
С VarioGuide – централната джипиес система за 
машините Fendt – винаги работите с изключителна 
прецизност. Изберете една от двете опции за 
приемник (NovAtel® или Trimble®) и множество 
сигнали за коригиране на данните. Fendt VarioGuide 
Contour Assistant Ви помага да работите дори още 
по-ефективно и лесно с новите видове насочващи 
линии на VarioGuide, контурни сегменти и единична 
линия. С контурните сегменти можете да използвате 
различни насочващи линии едновременно. 
Тракторът автоматично превключва на правилната 
насочваща линия въз основа на текущите си 
посока и позиция. Джипиес системата е от голяма 
помощ в полето.

Автоматично управление в края на полето 
VariotronicTIVariotronicTIVariotronic
Можете да правите всички ключови настройки 
за насочването по линията и на другите системи 
на Vario-терминала от 10.4". Можете също така 
да контролирате системата за иновативно и 
комплексно автоматично управление в края на 
полето VariotronicTIполето VariotronicTIполето Variotronic . Последователността може 
да се програмира, както при неподвижен трактор 
(offline editing), така и в движение. Архивираните 
последователности могат да бъдат оптимизирани 
допълнително при неподвижен трактор, по всяко 
време. Системата открива автоматично линията 
на края на полето посредством GPS сигнал и 
изпълнява архивираната последователност 
напълно автоматично.
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Технологията ISOBUS и системата за навигация 
Fendt VarioGuide се визуализират на Vario-
терминала.

Перфектен край на полето: Благодарение на 
Fendt VariotronicTI дори сложните маневри са под 
Ваш контрол.

С Fendt VarioGuide работите прецизно година след 
година.
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J	Има отделение за 
съхраняване под седалката на 
оператора. Това гарантира ред 
в кабината.

J	Ролковите сенници, разположени на всички страни, предпазват 
оператора от заслепяване и се скриват елегантно в облицовката 
на тавана.

J	Предвидена е опция за 
съхраняване дори зад седалката 
на оператора.

J	Допълнителната седалка, 
снабдена с предпазен колан, 
служи за стойка за бутилка, 
когато е сгъната.

F	Осветлението с LED светлини 
е превъзходно дори отпред.

F	Благодарение на 
широкоъгълните огледала, 
можете да наблюдавате 
инвентара непрекъснато.

J	Предвидени са опции за 
съхраняване, дори в 
пространство около входа.

FENDT 900 VARIO MT

Оборудването в подробности

J	Обширният осветителен пакет превръща нощта в ден.

F	Комплект LED светлини се 
доставят по заявка.
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J	Отзад на машината, 12 V 
връзка осигурява захранване за 
външни потребители.

Серийно и опционално оборудване
Серийно:  J	

Опционално:  F	

J	Пълната ISOBUS функционалност Ви дава нови опции.

F Налягането за 
предварителното обтягане на 
веригата може да се регулира 
удобно отстрани, посредством 
връзка.

F Системата за регулиране на 
ширината на следата прави 
Fendt 900 Vario MT перфектно 
използваем при култури, 
отглеждани в редове.

J	С VarioGuide имате цялостен избор от приемници и опции за сигналите.
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Най-добрият продукт с най-
доброто обслужване и сервиз.

С Fendt получавате най-съвременния продукт, 
който ще преодолее най-трудните 
предизвикателства. Затова можете да очаквате 
малко повече, когато става дума за услуги от 
високоефективните, сертифицирани дилъри 
на Fendt:

- Бързи линии за комуникация между Вас 
и нашия обучен сервизен екип.

- Денонощна наличност на резервни части 
през целия сезон

- 12-Месечна гаранция на оригинални части 
Fendt и техния монтаж

Вашите дилъри на Fendt са винаги на място, когато 
имате нужда от тях, и имат само една цел - да Ви 
уверят, че Вашите машини Fendt са готови за 
действие по всяко време. Ако нещо все пак се случи 
по време на събирането на реколтата, обадете се по 
горещата линия във Вашия сертифициран сервизен 
център, който работи 24 часа в денонощието 7 дни в 
седмицата.

100% качество. 100% обслужване: Сервизното 
обслужване на Fendt
Ние предлагаме невероятно обслужване, за да Ви 
осигурим най-добрата възможна надеждност на 
употреба и ефективност от Вашата машина Fendt:

- Обслужване на Fendt Demo
- Обучение на оператори Fendt Expert
- AGCO Finance – финансови и лизингови сделки
- Fendt Care – обслужване и удължаване на 

гаранцията

СЕРВИЗНОТО ОБСЛУЖВАНЕ НА FENDT
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Обслужване на Fendt Demo
Това нова покупка ли е? Ще обикнете нашите 
решения на Fendt и цялостната ефективност. 
Оставете услугата Fendt Demo да улесни 
решението.

Обучение на оператори Fendt Expert
Помагаме Ви да извлечете максимума от Вашето 
превозно средство. С помощта на ексклузивната 
ни програма за обучение на оператори Fendt Expert 
можете да оптимизирате още повече ефективността
на Вашия Fendt и да се запознаете с всички 
функции, които правят ежедневната Ви работа 
много по-лесна. Нашият екип от професионални 
инструктори ще Ви посъветва как да използвате 
пълния потенциал на Вашата машина Fendt.

Индивидуално финансиране и модели на лизинг
Инвестирането в технологии означава значителни 
капиталови разходи. Договорът за кредитиране 
от AGCO Finance предлага атрактивни условия и 
гъвкави условия. От първоначалното авансово 
плащане до месечните вноски по условията за 
плащане - Вие определяте общите условия, по 
които да финансирате Вашия Fendt. Ако имате 
спешна нужда от допълнителни ресурси, или 
искате да използвате трактори за дълъг период 
от време, без да ги купувате, Вашият дилър на 
Fendt може да предложи идеалното решение с 
персонални лизингови пакети.

Fendt Care – обслужване и удължаване 
на гаранцията
За да се поддържа Вашата машина готова за 
работа по всяко време, ние предлагаме специално 
сервизно обслужване за поддръжка и ремонт 
извън законовата гаранция. Това покрива само 
риска от ремонти на нова машина през първите 
12 месеца след доставката. Тук се намесва Fendt 
Care. С гъвкави срокове и гъвкави такси със и 
без надценка машината може да бъде в гаранция 
дори след първата година.
Вашият дилър на Fendt ще монтира само оригинални 
части Fendt. Те имат доказан стандарт на качество 
и са изпробвани за безопасност. Това гарантира 
най-доброто запазване на стойността на Вашата 
машина Fendt.

СЕРВИЗНОТО ОБСЛУЖВАНЕ НА FENDT

Бъдете уверени, че утре Вашата 
машина ще е готова за действие
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Като използвате приложението за смартфони 
“AGCO Parts Books to go”, Вие може да 
намерите бързо и лесно резервни части 
на Fendt и да ги поръчате директно. 
Приложението може да се изтегли от 
App Store и от Google Play Store. Личните 
си данни за достъп можете да получите 
от Вашия дилър на Fendt.

Fendt Care Bronze Silver
Сервизиране Редовна поддръжка, 

фиксирани разходи за 
поддръжка

Покритие срещу риск от ремонт 
(с изключение на износване)

Ползи Надеждност на 
употребата

Покритие на големи 
щети

Пълно покритие при 
страхотни условия

Пълно покритие, 
докато държите 

разходите под контрол

Редовна поддръжка

Разходи за ремонт

Допълнително заплащане 490,00 € 190 € 0 €

Пълен контрол на разходите 
и надеждност при планирането

8 години / 10 000 
експлоатационни 

часа

С нашите нови Fendt Care такси Fendt предлага разширено покритие за надеждността и риска 
от ремонт на нови машини. Fendt Care Ви предлага пълен контрол на разходите с изключително 
обслужване. От договора за обслужване до покриващия всичко цялостен пакет, включващ 
резервна машина, Fendt предлага гъвкаво и адаптирано решение за Вашия машинен парк.
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FENDT 900 VARIO MT

Бързо и просто обслужване.

Екстри на Fendt.
Екстрите на Fendt са чудесна добавка към Вашата 
машина Fendt. Изберете от обширна гама 
продукти, включително смазки, AdBlue, комплекти 
за обслужване, аксесоари за кабината и още 
много. Всички екстри са налични за закупуване 
ексклузивно от Вашия дилър на Fendt.

Въздушният филтър се сменя лесно и е снабден със сензор за 
прах, който предоставя информация за работата на филтъра.

Отпред на машината има връзка за компресиран въздух, 
за издухване на радиатора.

Двигателният отсек е много достъпен със свалящи 
се странични панели.
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Какво можем да 
направим за Вас?

Свържете се с 
Fendt.

fendt.com
Можете да намирате всичко онлайн - от 
брошури до технически спецификации, 
от отчети за клиенти или за нашата 
компания до нашия календар за 
събитията във Fendt.

Fendt Configurator
С Fendt конфигуратора можете да 
избирате от всички предлагани 
варианти на оборудването и да 
получите оптимално оборудвана 
машина за Вашето стопанство. Fendt 
конфигураторът е наличен в интернет 
сайта - www.fendt.com, където можете 
да намерите бърза връзка до него, 
директно на стартовата страница.

fendt.tv
Денонощно, без прекъсване - нашата 
Fendt Media Library (Медийна 
библиотека) прави това възможно. 
Нашата интернет телевизия Ви 
предоставя информация и новини за 
Fendt 24 часа/7 дни в седмицата.

Тест драйв
Посетете fendt.com и изберете 
"Сервизно обслужване на Fendt" на 
страницата "Обслужване", изберете 
"Демо обслужване", а след това се 
регистрирайте за тест-драйв с трактор 
по Ваш избор.

Какво прави сервизното обслужване 
на Fendt различно от другите?
За нас сервизно обслужване означава 
познание и разбиране на Вашата 
работа с цел удовлетворяване на 
Вашите нужди за надеждност и 
безопасност, както и да работим в 
името на Вашия икономически 
интерес. Ние стоим зад нашите 
продукти и сме ги разработили, за да 
отговарят на най-високите изисквания 
на пазара и да работят за дълго време. 
Нашето сервизно обслужване е вид 
партньорство за Вашата работа.

Как да получа актуализация на 
софтуера?
Софтуерът на Fendt е съвместим с 
актуализации, така че Вашият Fendt 
винаги разполага с най-новата 
технология. Това гарантира, че Вашата 
машина Fendt е технологично модерна, 
че поддържа стойността си и запазва 
еднаква актуалност на инвестицията 
Ви в момента на закупуването и в 
бъдеще. За подробна информация се 
обърнете към Вашия дилър на Fendt.

Какво представлява "Fendt Expert"?
Станете професионалисти по Vario 
Profi посредством обучението за 
оператори "Fendt Expert": Запознати ли 
сте вече с всички функции предлагани 
от технологията? Възползвайте се от 
технологията във всеки Fendt Vario и 
научете как да оптимизирате 
използването на всяка функция с Fendt 
Expert. Нашият екип от професионални 
инструктори ще Ви посъветва как да 
използвате пълния потенциал на 
Вашия трактор Fendt. За подробна 
информация се обърнете към Вашия 
дилър и се регистрирайте веднага.

ЧЕСТО ЗАДАВАНИ ВЪПРОСИ. ВСИЧКО ЗА FENDT.
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Варианти на оборудване
и технически 
характеристики.
Уважаеми клиенти,
стремежът ни във Fendt е да ви предоставим най-
иновативните машини и решения, за да можете да вършите 
работата си още по-ефективно и удобно. Непрекъснато 
усъвършенстваме нашите продукти и тяхното оборудване. 
Затова всички технически данни и варианти на оборудването 
се актуализират ежедневно на нашия уебсайт.

Просто сканирайте QR кода или последвайте 
тази връзка:
fendt.com/900-vario-mt-data
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AGCO GmbH – Fendt-Marketing
87616 Marktoberdorf, Germany

Fendt е световна търговска марка на AGCO. 
Всички подробности, отнасящи се до обхвата на доставката, външен вид, 
производителност, размери и тегло, разход на гориво и оперативни разходи на 
машините съответстват на последната налична информация по време на 
отпечатването. Могат да бъдат направени промени преди закупуването. Вашият 
дилър на Fendt с удоволствие ще Ви информира за всякакви промени. 
Показаните машините не включват специфично за съответната страна 
оборудване.

BG/1901

www.fendt.com 

Leaders drive Fendt.




